

随着春日气温攀升，游戏市场也迎来新一轮爆发。本月多款风格迥异的新游上线，从暗区突围、钢铁猎手的硬核对决到海底深渊、七日世界的生存挑战，总有一款能点燃玩家的冒险激情。

■新快报记者

陈学东

# 4月值得一玩的7款冒险新游



## 《盟军敢死队：起源》

《盟军敢死队：起源》是经典即时战术游戏盟军敢死队系列的最新续作。游戏以二战为背景，聚焦于传奇小队“盟军敢死队”的起源故事，玩家将指挥六名技能各异的角色完成高风险任务。

本作将会引领玩家回到即时战术类游戏的原点。从北极冰雪覆盖的平原到非洲的广袤沙漠，从欧洲西海岸到东部前线，玩家需要领导麾下敢死队员在高风险任务中取得成功，一切尽看你的本事。玩家需要充分利用敢死队员的独特能力，渗透敌方设施，击其弱点，然后遁入阴影之中。只有制订深思熟虑的计划，借助这支精英部队独特技能组合进行机智的潜行和破坏相结合的行动，你的任务才能得以完成。

## 《七日世界》(手游版)

《七日世界》是一款超自然题材的多人开放世界游戏，手游版本本月即将正式亮相。游戏发生在一个怪诞的后启示录世界中，玩家需要和好友并肩为了生存资源而战，建造你们的家园领地，并一起战胜恐怖的畸变体，揭露世界沦陷的真相。

《七日世界》(手游版)未来将采用角色数据互通模式，目前移动端版本预约人数已经超过3000万。丰富剧本带来多样体验，探索、建造、刷本、种田、经商无所限制，作为赛季制游戏，无论是喜欢挑战强大的畸变体，还是期望与其他超越者正面对抗，周期性持续更新的剧本都能满足你的愿望。选择心仪的剧本，和他们同好玩家一起尽情享受这场末日狂欢。

## 《摩纳哥2》

摩纳哥是一座充斥着奢华与贪婪的城市，这使得玩家和你的国际犯罪大师团伙盯上了这一块宝地。《摩纳哥2》中玩家将返回摩纳哥，在这款抢夺游戏中制定行动方针，在遇到不可避免的意外时迅速撤离。

玩家需要从八名角色中挑选人选组建团队，每个角色都有自己独特的能力和玩法风格。需要随机应变，在游戏过程中切换角色，移除你与巨额财富之间的任何障碍。在本地或在线多人游戏中与多达三名玩家组队，策划你们的抢夺行动。然而，在摩纳哥，事情从来不会完全按照计划进行。想要带走丰厚的战利品，就需要与大家通力合作，随机应变。



## 1 《暗区突围：无限》

前有塔科夫，后有三角洲，在搜打撤这个游戏品类下，《暗区突围：无限》又该怎样突围？作为一款标准的搜打撤游戏，《暗区突围：无限》凭借着偏硬核的设定，构筑了一套真实感与沉浸感极强的同时又考量战术博弈的体系。

相比当下时兴的多端互通模式，《暗区突围：无限》是一款“纯粹端游”。在官方前瞻中，项目团队表示将推出天气系统、更大的地图等一系列端游独占的内容迭代。同时针对玩家“搜不到、打不过、撤不出”的问题，《暗区突围：无限》端游将给出提高地图内物资密度、降低交战压力、减少撤离门槛等针对性的解决方案。借端游更强的表现力，帮助玩家在端游体验到“极致搜打撤”玩法。

## 2 《深渊恐惧》

《深渊恐惧》是一款次世代FPS动作恐怖游戏，由虚幻引擎5打造，从身体摄像机的视角进行游戏。根据有限的资源，做出明智的决定影响游戏进程，并在不断变异变强的怪物面前生存下来。支持单人游戏或两人合作模式。

玩家将进入一个神秘的未来科幻水下设施，这里发生了一些严重的意外。弹药稀缺，形势不利。玩家需要在大杀四方与悄悄潜行之间做出选择，因为被消灭的怪物可能会变异成更危险的形态。在游戏中，玩家需要探索隐藏区域，解开谜题，揭开这个绝密设施内发生的真相。每一个决定都会影响游戏体验：有些选择会引来无情的怪物，而其他选择则提供潜行和生存的机会。

## 3 《钢铁猎手》

《钢铁猎手》是一款免费的PvPvE(将PvP战斗与PvE任务相结合)射击游戏，呈现了极具未来的机甲战斗。升级猎手，强化军火库，彻底摧毁敌人，选择喜爱的游戏风格和战斗策略，与其他5支双人队伍展开对决。最终，只有一支队伍能够逃离狩猎场。

玩家操作被称为“猎人”的巨型战斗机甲，进行PvPvE战斗。玩家在与其他猎人和敌人战斗的同时可以穿越地图，通过多次PvE遭遇战来完成动态目标后强化自己的装备，最终目标是在逃生区进行决战。猎人的种类多样，包括人型、兽型、多足战车等，每种都有独特的武器和技能。每个猎手都有自己偏好的战斗风格，并拥有独特的升级系统，实力全都不容小觑。

## 4 《风暴崛起》

《风暴崛起》游戏结合了经典的RTS(即时战略游戏)元素及现代装备的制作技术与表现方式。其灵感源自上世纪90年代的RTS大作，包含经典的基地建设元素，而故事背景则设定在一个架空的现代战争场景中。

玩家将扮演指挥官，带领全球防卫队麾下机动性强、技术先进的维和部队，或者领导骁勇善战、无所畏惧的风暴王朝，畅玩游戏中的任务战役，玩家可在任务中自定义军队。在这个饱受战争摧残的地球上，争夺神秘又大有用处的“风暴藤蔓”(Tempest vines)，揭开个中秘密。游戏中有3个不同的阵营，战斗方式和经济模式各不相同；战斗策略多种多样，适合不同的玩家。

